



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела об оказании небезопасных услуг в Челябинской области



В СМИ сообщается об обращении жителей поселка Залесье Челябинской области в следственные органы с требованием возобновить расследование уголовного дела по факту пожара, возникшего летом 2022 года после попадания молнии и уничтожившего часть многоквартирного жилого дома. Жители считают, что в случившемся виноват застройщик и другие лица, не установившие своевременно защиту от молнии. Следственными органами СК России по Челябинской области расследовалось уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о принятых процессуальных решениях и по доводам жителей, несогласных с ними.

30 Января 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762079>